

## Ahol Isten Szentlelke munkálkodik...

Evangelizációs sorozat Könyvnyitáson

A gyülekezet bizottsága a járvány előtti evangelizációs tervet kiegészítette 2009-ben, és csak azt tudtuk, hogy 2020-ban megvalósulhat-e a sorozat szerencsés tartani, amit bibliai előadások kiegészítene. Minden előadás foglalt volt, természetesen sem volt, csak elhatároztuk! Egy akaratlan, őszinte összefogással imádkozott a gyülekezet, azért, hogy tanítványainkat dolgoztassuk a könyvnyitási emberekkel.

Január második hetében, messzi földről hazatérő lelkesünk, Csalmi László, elmondta, hogy a kerületi Ánkormányzat váratlanul felajánlotta az előadásokhoz, Lowell Hargreaves testvérünk Amerikában pedig néhány nappal ezelőtt repülőjegyet vásárolt egy budapesti evangelizációs válogatás, ami meghívást, de amennyiben van terem és egy munkára kész gyülekezet, megtartja a programot.

Egy héten belül legyártották a 40 000 meghívást, amit a 20 fős kicsiny gyülekezet az újpesti és a zuglói testvérek segítségével kiosztott Könyvnyitáson.

Január 18-án elkezdődött az éves előadás, amelyet Csalmi László lelkesünk tartott, és ami nagy érdeklődésnek örvendett, majd 22-én folytatódott a Lowell Hargreaves testvérünk által vezetett "Fedezd fel a prófétákat!" című bibliai szemináriummal.

Mára a regisztrált vendégek száma 167-re emelkedett, napi szinten 100-110-en tartózkodnak meg az előadásokhoz, és hozzájárulunk Istennek, hogy 55-60 vendég rendszeresen, érdeklődéssel látogassa a sorozatot.

Vendégeink között van:

- olyan személy, akit egy budai padon felejtett meghívást megvárni, és egy napot sem hiányzik;
- egy hajléktalan házaspár, akik a múlt évben MEGVETTÉK E. G. White: A nagy kezdemen című könyv mind az a kiegészítést, pedig a betevő falat megvásárlása is komoly gond számukra, ennek segítségével és szakákon át tanulmányozták a Bibliát, és most úgy érzik, megtalálták a teljes igazságot;
- olyan vendég, aki a szombat igazságainak hallatán már beszéltetést folytatott a munkaadójával a "Ézra nap" megünneplése érdekében;
- valamint olyanok, akik gyerekekkel körbeszere a tartalmas és érdekes-tő gyerekkisiskolai foglalkozásokkal, visszatértek a vendégek.

Hajlí legyen a járt Isten válogatás mehetetlen bármilyen körülmények között, aki mindent olyan szíven és tisztelettel elrendezett, kiegészítést a testvérek erőn felüli munkájukért! Ágy volt most is bizonyossá, hogy ahol Isten Szentlelke munkálkodik,

napi szinten csodákat látunk meg!

"Kérlek, aki szomjúhozik, jöjjön el; és aki akarja, vegye az élet vizét ingyen" (Jel 22:17).

Á

Fazakas Judit